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LA INFRASCRITA SECRETARIA MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE JOCOTENANGO DEL 
DEPARTAMENTO DE SACATEPEQUEZ. CERTIFIC A: Haber tenido a la vista el libro de Actas de 
Cotización de la Junta de Cotizacion Municipal, que para el efecto se lleva en La Dirección Municipal de 
Planificación de esta municipalidad, donde aparece inscrita el acta que copiada literalmente dice: 

ACTA NÚMERO: 18-2023. En el Municipio de Jocotenango, Departamento de Sacatepéquez siendo las 
diez horas con treinta minutos del día veintiocho de julio de dos mil veintitrés, constituidos nos encontramos 
la Junta de Cotización de la Municipalidad de Jocotenango, Departamento de Sacatepéquez que para el 
efecto está integrada por las siguientes personas, Miembros Carlos Alberto Lafuente Morales, Nelson 
Mauricio Quiñonez Bal, Andrea Paola Camey PRIMERO: Los integrantes de la Junta manifestamos que de 
conformidad con el nombramiento otorgado por el Alcalde Municipal para conformar la Junta Municipal de 
Cotización para Cotizar el proyecto: MEJORAMIENTO ESCUELA PRIMARIA OFICIAL 
RURAL MIXTA ALDEA LA RINCONADA JOCOTENANGO, SACATEPEQUEZ. para este 
efecto contarnos con la documentación respectiva como lo son: nombramiento, bases de Cotización, 
debidamente aprobadas por la autoridad administrativa superior de la Municipalidad de Jocotenango, 
Sacatepéquez, SEGUNDO: Para dar cumplimiento al nombramiento respectivo desarrollamos la actividad 
con las facultades que nos confiere el articulo 10 del Decreto No. 57-92 del Congreso de la República y 
procedemos como sigue: T ERCER 0: Después de haber dado un tiempo de espera de treinta minutos 
después de las nueve horas con treinta minutos del día veintisiete de julio del año dos mil veintitrés, día en 
que se realizó la recepción y apertura de plicas, de acuerdo a la ley de Contrataciones del Estado y su 
Reglamento para la recepción de ofertas procedimos a la apertura de plicas, quedando bajo análisis de la 
junta de Cotización la oferta recibida. CUART0: La oferta recibiday descrita en el acta de Recepción y 
Apertura de Plicas No. 16-2023, fue la siguiente: OFERTA NUMERO, UNO: Presentada por la empresa 
GRUPO SAAGSTYL, S.A. representada por el ingeniero Allan Josué Arreaga Cárdenas, con dirección en 
Carretera Interamericana Lote 5, Apto. C, Sumpango Sacatepéquez. Guatemala, por un monto de: 
Trescientos noventa y nueve mil ochocientos noventa y dos quetzales con 00/100 (0. 399.892.00).. 
QUINTO: La Junta de cotización procedió de conformidad con el artículo 29 de la ley de contrataciones del 
estado y su reglamento, calculando en forma definitiva el Precio Oficial que servirá de base para fijar la 
franja de fluctuación, el cual se describe a continuación, haciendo saber que el cuadro completo de 
integración y evaluación se adjunta a la presente. 
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Oupió con todas las especlaldades solctadas 
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SEXTO: Por unanimidad la junta en este momento analizamos detenidamente las ofertas presentadas, así 
como toda la papelería solicitada según las bases de cotización, tomando en cuenta las condiciones 
favorables para los intereses de la Municipalidad, en cuanto a calidad, tiempo de entrega, antecedentes y 
documentación presentada acoplada a las bases de cotización. Y de acuerdo a la evaluación realizada y 
nuestro criterio por votación unánime ACORDAMOS: a) declarar ganadora a la OFERTA NUMERO 
UNO: Presentada por la empresa GRUPO SAAGSTYL, S.A. representada por el ingenicro Allan Josué 
Arreaga Cárdenas, con dirección en Carretera Interamericana Lote 5, Apto. C, Sumpango Sacatepéquez. 
Guatemala, por un monto de: Trescientos noventa y nueve mil ochocientos noventa y dos quetzales con 
00/100 (Q. 399,892.00). La empresa presentó su oferta ajustándose a la documentación requerida en las 
bases de Cotización. b) con lo actuado elévese el presente expediente a la autoridad superior de la 
Municipalidad para las diligencias consiguientes haciendo constar si se puede o no aceptar lo actuado por 
esta junta de acuerdo a su criterio, responsabilidad y conveniencia. No habiendo más que hacer constar se da 
por finalizada la presente en el mismo lugar y fecha consignados en su inicio, a lo cual previa lectura se 
acepta, ratifica y firmamos en fe de nuestra conformidad. Damos fe: (Fs), Carlos Alberto Lafuente Morales, 
Nelson Mauricio Quifñonez Bal, Andrea Paola Camey. 

Y para remitir a donde corresponde se extiende la presente copia certificada, debidamente confrontada con su 
original en una hoja de papel con membrete de esta municipalidad tamaño oficio, en cl municipio de 

Jocotenango a los veintiocho días del mes de julia de dos mil veintiyes. 

Gabriela María hitR6sa 
SECRETARL�MUNICIPAL 
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